
Città chi Villa San giovanni 
Provincia di %gio di Calabria 

N. 108 del Reg. Delib. 	 Del 20.06.2012 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

Oggetto: Adesione al progetto " Le Terre della Fata Morgana" Costituzione info point turisti-
co per la valorizzazione turistica del territorio. 

L'anno duemiladodici addì venti del mese di giugno alle ore 13,45 nella sala delle adu-
nanze, si è riunita la GRINTA COMUNALE. 

All'appello risultano: 

Presente 
	

Assente 

Si 
Rocco La Valle 
	

Sindaco — Presidente 

Si 
Antonio Messina 
	

Assessore 	—Vice Sindaco 

Si 
Giovanni Siclari 
	

Assessore 

Si 
Marco Santoro 
	

Assessore 

Si 
Lorenzo Micari 
	

Assessore 

Si 
Giuseppe Donato 
	

Assessore 

Si 
Francesco Romanzi 
	

Assessore 

TOTALE 
	

5 
	

2 

Partecipa il Segretario Generale Dott. Francesco Gangemi con funzioni consultive, referenti e di 
assistenza. 

Il Presidente considerato che il numero degli intervenuti è legale, dichiara aperta la seduta. 



La Giunta Municipale, 

Considerato che l'Amministrazione Comunale ha aderito al progetto di valorizzazione 

turistica "Le terre della Fata Morgana" con il Comune di Reggio Calabria ed altrii comuni 

limitrofi; 

Vista la delibera di adesione al progetto Le terre della fata morgana della giunta municipale 

n. 58/2012; 

- Considerato che per la realizzazione del suddetto progetto di valorizzazione turistica del 

territorio è necessaria l'apertura di un info point al Mine di dare le adeguate informazioni 

turistiche ai flussi turistici che proverranno dall'attuazione del progetto che prevede il 

coinvolgimento dei diversi Comuni che costituiranno in un sistema a rete un pacchetto 

turistico integrato che coinvolge i diversi territori; 

- Vista l'assenza nella struttura comunale di personale aventi competenze specifiche ed in 

particolare la conoscenza di almeno due lingue straniere e di esperienze lavorative in settori 

turistici ricettivi come da richiesta dell'Assessore Siclari al responsabile del settore 

personale; 

Tenuto conto che è necessario procedere con urgenza all'individuazione del personale 

suddetto da collocare part time nell'arco delle ore di apertura del info point che sarà 

collocato all'interno dei locali dell'ex Magistrale concessi in uso gratuito da parte della 

Provincia di Reggio Calabria; 

Considerato che è stata fatta proposta di collaborazione alla società Xenium di Villa San 

Giovanni di Conio Luigi che presta servizi per conto dell'Amministrazione Comunale; 

- Vista la previsione di spesa pari ad C. 2.500,00 per n. 2 persone e per il periodo 01 Luglio — 

31 Agosto 2012 fornita dalla società Xenium di Villa San Giovanni; 

delibera 

di costituire l'info point turistico in considerazione dell'adesione al progetto "Le terre della 

fata Morgana"; 

di aderire alla proposta di collaborazione per C. 2.500,00 per l'utilizzo di n. 2 persone per il 

periodo 01 Luglio- 31 Agosto 2012 per l'espletamento del servizio di informazione  turistica 

così come previsto dal progetto Le terre della fata morgana; 



di dare indirizzo al settore all'ari generali per la predisposizione degli adempimenti 

successivi e consequenziali compreso l'impegno della spesa necessaria per la realizzazione 

del suddetto servizio che trova copertura all'intervento n.1070105/2 del redigendo bilancio 

di previsione 2012; 

di dichiarare la presente immediatamente esecutiva. 



Il presente \ •bale viene letto, approvato 

:reo-Presidente 
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regolarità tecnica 

Lì 
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Regolarità Contabile 
Si esprime parere favorevole interno in—ordine alla 

regolarità tecnica 

Lì 
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Comunicazione ai api Gruppo Consiliari 

(art. 125 Lgs. n. 267/2000) 

RESPONSABILE 

Visto il parere interno, si esprime parere favorevole 
avente rilevanza esterna in ordine alla regolarità 

tecnica 
Lì 

Responsabile del Servizio 

Visto ilMre—érrtrriro, si esprime parere favorevole 
avente rilevanza esterna in ordine alla regolarità 

contabile 
Lì 

Respon . 	Ragioneria 

N. Reg 	  
La presente deliberazione viene affissa in data 

odierna all'albo pretorio comunale 

Certificato di Pubblicazione e di Esecutività 

O La presente deliberazione è stata pubblicata, mediante affissione all'albo pretorio, per quindici giorni 

consecutivi dal  	 al 	 

O La presente deliberazione non soggetta a controllo di legittimità è divenuta esecutiva 
	a seguito di 

pubblicazione all'albo per 10 giorni consecutivi / Art. 134 comma 3 D.Lgs n. 267/2000) 

I WL 

O La presente deliberazi 	
ata immediatamente eseguibile. 

Lì 	  
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